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,] « Município de Dom Macedo Costa

ª" Câmara Municipal

 

 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO, DO 2ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA o ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

AO vigésimo quarto dia dO mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois. às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom

Macedo Costa, presentes os Vereadores GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente, ALEX PEREIRA PITON, JOSELITO PEREIRA

ARAÚJO, MANOEL BOMFIM SERRA, NILZA MARIA DOS SANTOS.

Constatando assim. a existência de "quórum" legal, foi instalada a Sessão

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta

a Sessão. Em seguida convidou o Secretário para secretariar os trabalhos,

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA no

qual constava a leitura da ata da sessão anterior posta em votação restou a

mesma aprovada por unanimidade. Seguindo foi feita a Leitura dos Projetos

de Lei nº 077/ 2022 que autoriza O Poder Executivo, proceder a transação

com o um jeito passivo da obrigação tributaria ou não junto ao Município de

Dom Macedo Costa mediante concessões mutuas, visando a solução da

pendência e a consequente extinção do credito tributário ou não tributário,

nas condições que indica e dá outras providencias. Projeto de Lei nº

078/2022 que “Estabelece normas para a exploração dos serviços de

transportes público individual remunerado de passageiros (TAXISTA) e da

outras providencias." Projeto de Lei nº 079/2022,” Dispõe sobre transposição,

transferência e remanejamento de créditos orçamentários nO âmbito do

Poder Executivo e Legislativo Municipal, autoriza aberturas de fontes de

recursos nos orçamentos vigentes e da outras providências. Projeto de Lei nº

080/2022" Autoriza O Chefe do Poder Executivo do município de Dom

Macedo Costa a implantar O programa de Regularização Fundiária no

perímetro urbano do Municipio de Dom Macedo Costa, e Estado da Bahia e
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da outra providencias. Foi lido também a portaria nº 04/2022 que declara
ponto facultativo os dias 28/02/2022 e 01/03/2022 e da outra providencias. O
Presidente informou a ausência dos vereadores Ademario Gonçalves,
Catiane Conceiçao , Jailton Santos que por motivo de força maior não
puderam comparecer e o vereador Jorge Lemos que se encontra de
atestado médicoNa sequência o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e
não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou
aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos
Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da
palavra o vereador ALEX PEREIRA PITON saudou a todos. Iniciou
solicitando da secretaria desta casa um cartão de presar para a família da
jovem Lorena Carvalho Vieira que faleceu a pouco tempo aqui no
município. Solicitou também um cartão de pesar para a familia de Maricelia
Cândida da Cruz Souza ex-funcionária do município. A pedido do Colega
Joselito também solicitou um cartão de pesar para a familia do senhor
Manoel Benedito Ramos dos Santos. Seguindo relatou sobre a Creche a
qual ele mandou um ofIcio ao Senado pedindo ajuda para que pudesse
intervir nessa questão e que o Presidente tenha um olhar mais bondoso
para as creches por que muitas delas estão paralisadas os recursos não
estão chegando para a construção dessas creches um exemplo dado por ele
foi a daqui do município que apesar de esta fazendo toda medição mesmo
seguindo todos os protocolos que são exigidos está paralisada ele disse
também que Conceição do Almeida já tem aproximadamente dez anos que
iniciou a construção de uma creche dessa e até hoje não terminou por isso
ele encaminhou O Oficio pedindo ajuda aos Senadores para ver se
conseguem sensibilizar o Presidente. Finalizou agradecendo a todos. Não
havendo mais vereadores a fazer uso da palavra O Presidente passou a
palavra para a Municipe Cristiane Cardoso da Silva saudou a todos. Iniciou
lembrando que esteve aqui na plenária em 2019 e voltou hoje pelo mesmo
motivo falar um pouco sobre a Campanha de Conscientização do Autismo
que era um sonho de toda uma vida conscientizar a população macedence.
Onde deu início em 2019 e agradece a esta casa que lhe apoiou com a
sessão de conscientização tiveram outros eventos como a caminhada enfim.
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E diz que infelizmente com a pandemia em 2020 e 2021 não teve nenhum

evento online mais a campanha deu segmento por que ela não pretende

parar enquanto ela viver e Deus lhe der forças irá continuar por que vem

dando frutos muitas pessoas vêm sendo conscientizadas a partir desse

projeto. Seguindo ela relata que em 2019 os altistas no município era os

seus três filhos e mais dois hoje infelizmente esse número vem aumentando

não se sabe por que desse aumento não só em Dom Macedo mais a nível

mundial e diz ser uma situação muito delicada e precisa muito do apoio de

todos. E é a partir desses encontros que as pessoas passam a conhecer

melhor. Ela diz que esse ano o Tema será “Autismo incluir para conhecer” é

uma campanha especifica do Autismo que ela levantou por causa de seus

filhos mais não exclui as outras diferenças por que somos todos iguais nas

diferenças. Seguindo ela informa que por enquanto não tem patrocinio o

patrocínio é individual aderindo a camisa e usar durante todo O mês de abril

e ao longo do ano. E diz que esse ano pretende realizar a caminhada e se

possível realizar uma Sessão especial aqui nesta Casa em Conscientização

ao dia do Autismo que é dia dois de abril será um sábado mais dependendo

da possibilidade dos nobres Edis poderá ser realizado em uma outra data a

ser combinada. Finaliza agradecendo o apoio de todos. Seguindo O

Presidente agradeceu a presença de todos. E não havendo mais nada a

tratar O Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus

declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL BOMFIM SERRA 1º

Secretário lavrei a presente Ata que depois de lida e achada conforme, vai

devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim

desejarem.

fJM“ )?»í»;M/
áGeraldo Jôrge SouzaºSales

Presidente

A,

AdemWes dos Santos Filho
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Vice-presidente
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Manoel o fim erra

1º Secretario

/ .
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JáiÍton San/tos s'ouza'

2º Secretário

 

A

Catiane Conceição dos Santos Silva

Vereadora

Aª Pereiªra Piton

Vereador

ÉM%%*”dêm/97
zúe Pereira Lemos

Vereador

áJoselito Pereira Araújo

Vereador
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Nilza Maria Dos Santos J

Vereadora
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